

你车上的安全带安全吗



本刊 综合

安全带的重要性毋庸置疑

很多车主认为,安全带就是“拉过来,扣上去”这么简单。虽然它只是一根简单的可以扣起来的带子,但在关键时刻能救你一命。发生碰撞事故时,安全带能将驾乘人员牢牢缚在座椅上,配合安全气囊的缓冲保护,可以将撞击引起的伤害大大降低。

安全带主要防护作用有:1.对抗撞车时的减速度,使驾乘人员不致与方向盘、仪表盘、挡风玻璃等物品发生第2次撞击;2.通过安全带的延伸作用,可以再度缓冲减速力的作用;3.防止车内的驾乘人员紧急时刻被抛出车外。所以,在拉上手刹前,保证你的安全带一直系好在您身上,这是开车最基本的习惯。

安全带也会老化“罢工”

安全带也是有寿命的。小轿车安全带的正常使用寿命仅为3年。别以为它不需要保养。让我们先来看看,安全带在什么情况下会“罢工”?技师告诉小编,随

着一些车型的使用时间较长,安全带也会老化,最主要表现是内部卷簧器老化,安全带有过松或不能及时拉紧,这时候的安全带已经开始“罢工”。在紧急时刻,如果安全带过松容易导致乘员从安全带上滑出,造成严重的损伤;或者人已碰到了气囊,但由于安全带张紧余量过大而未能及时绷紧,未能像希望的那样吃掉一部分冲力,而是将人的全部负担都交给了气囊,也有可能造成乘员严重受伤。

技师认为,如果安全带在使用中曾承受过一次强拉伸负荷,即使未损坏,也应更换,不能继续使用。碰撞事故发生后,不论安全气囊是否起爆,都应请维修站人员对相关安全系统做一次全面检修;如果您的爱车曾经发生过碰撞导致气囊弹出爆破,那么安全带必须要及时更换。

如何自检安全带“健康”?

日常生活中每位车主都可以自己检查安全带是否老化、失去紧张感等。一般安全带装置都有安全带拉力限制器功能。另

外,平时要经常检查搭扣上松开按钮的位置,确认这个按钮必须能够方便地触及以及轻松的打开,以便发生万一时能够解开安全带。

技师提示,千万不能自行改动或附加安全带。除此之外,后排双插锁一般具有防插错功能,防插错插锁只能与其中一种锁舌相匹配。用车门钥匙或其他硬物插入此防插错插锁的小孔可以实现本插锁的解锁功能。

安全带也需保养

安全带脏时,可以用中性肥皂和微温的水,用布或海绵沾湿后进行擦洗,注意不要使用染料或漂白剂,否则会腐蚀安全带,也不要使用硬刷刷洗,以免降低安全带的抗拉强度。在安全带未干之前,不要使用。检查锁扣有没有异物进入,如果有灰尘进入肩部安全带的交接处,会使安全带反应缓慢,及时用清洁的干布擦干净。如果安全带老化或者损坏,必须去4S店更换。安全带不能随便拆卸,如果有问题一定要请专业人员维修。

汶上供电保障低压台区百姓用电

本报讯(通讯员 刘钦同) 12月16日,在汶上县军屯乡杨庄台区,几名电力工人正在紧张施工,升级更换变压器,提高供电可靠性,这是汶上县供电公司开展低压台区治理的一个缩影。

临近年末,农村将迎来农民工返乡用电高峰。为确保农村供电安全可靠,该公司有针对性地开展农村台区治理工

作,全力消除农村电网出现的供电“卡脖子”和低电压问题,提升农网供电质量,确保农村用户用上安全电、放心电。在对农村台区供电能力进行调查摸底的基础上,采取增加配变台区布点、改造旧线路、缩短低压供电半径等方式,积极实施农村台区整治和低电压改造;结合农网改造工作,从提升配网供电能力出发,加大农村规范化台区建

设,对现有配变移位调整,有计划地对低压线路增容改造,在个别负荷集中区域逐步增加无功补偿设备,全面实施农村低压电压综合治理工作。

同时,该公司还持续加强农电规范化管理,严格落实人员责任,加大监督检查力度,并将台区整治治理效果纳入绩效考核,切实提高农村的供电水平和服务质量。

从今年夏天开始,我发现自己车里的安全带下车时摘开后,不会象从前一样快速的回弹了,看起来不是什么大问题,所以我也一直没当回事。但是前几天去进行车辆养护时,偶尔和技师交流起这个问题,技师专门查看了安全带后,断言,“安全带年限到了,需要更换。”安全带也有使用年限,我还真是第一次听说,回来后问了不少朋友,大家对这个问题没有足够的认知,那么今天一起来学习下安全带的安全知识吧!

商 讯

济宁地区金牛座上市暨红酒品鉴会圆满落幕

2015年12月19日,济宁恒福6S店在展厅举办了福特金牛座上市暨红酒品鉴会,标志着福特——金牛座在济宁正式上市。淡雅从容、精致内敛,是每个商务人士的专属“定义”他们精致于心,大气于身;他们以卓尔不群的气质傲立于商海之中。它赋予了商务座驾以鲜活的生命,它知晓每个商务人士心之所想,心之所向,它正是福特为每个商务人士所打造的贴心“知己”,它就是福特金牛座,商务新风缔造者。

福特金牛座自上市之初就已经受到广大车主及媒体的密切关注,本次济宁上市会也是吸引了一众车主慕名而来想一睹福特金牛座的庐山真面目。而作为主办方—济宁恒福长安福特也为现场嘉宾准备了丰

盛冷餐以及精彩的表演。

作为长安福特的全新旗舰车型,福特金牛座集合福特全球研发资源,专为新时代商务精英打造。定位于尊崇科技商务座驾的福特金牛座,旨在用前瞻创新的智能科技配置、精湛雅致的制作工艺,为精英人士营造出最舒适的移动办公环境,并全面满足社会精英直达内心的座驾追求。不仅在功能和感官上满足商务人群对“实时掌控”的移动办公需求和对个人高品质生活的追求,同时也与新时代商务精英“达济天下”的情怀强烈共鸣。正是通过对消费者需求的准确洞察,福特金牛座必将成为高端商务轿车市场上的新旗帜和新标杆!

(施园)

长安铃木硬派SUV维特拉的璀璨上市

12月20日,长安铃木在济宁开启了维特拉品牌体验日活动,并发表了维特拉的品牌主张“敢行我路 I'm Vitara!”旨在进一步拉近和年轻目标消费群体的距离,与其展开一场“年轻的对话”。

基于对行业趋势和用户需求的把握,在消费者需求的驱动下,长安铃木前瞻性的洞察到这一市场空白,为年轻族群打造了这款都市硬派SUV维特拉,其“敢做、敢拼、敢担当,活出真自我,释放青春激情,创造无限奇迹”的品牌主张与这群年轻消费者的生活态度完美契合。这群血气方刚的青年才俊,他们敢于追求自己想要的的生活,敢于走未尝试过的路,像维特拉一样,充满激情,无所畏惧,一往直前。

仅在车身配色层面,维特拉就提供多达6种极致纯美的单色车身和4套炫酷缤纷的双色车身。而所搭载的荣获了“中国心”十佳发动机殊

荣的1.4T发动机和1.6L发动机,则给了年轻人说走就走的底气和实力,让他们在前进的路上动力十足,越挫越勇!且拥有1.6L+5MT以及纯进口的1.4T+6AT,1.4T+6MT三套动力组合任你挑选,前进的速度由你掌控!9.98万元至15.98万元的亲民售价再加上全系购置税减半的政策,性价比之高尽显无遗!

维特拉在配置上也大打青春智能牌,充分满足年轻消费者中“移动控”的需求。双层全开启式电动全景天窗不仅时尚感十足,还赋予了维特拉更广阔的视野。“果粉”翘首以盼的Apple CarPlay系统在维特拉上也得到搭载,开启了智能语音操控新时代,让年轻人在执着前进的道路上更加专注。如此丰富厚道的配置,难怪维特拉一经上市,便受到无数消费者的高度关注和一致好评,瞬间成为了无数年轻消费者追捧的时尚新宠。(缪大鹏)

独家秘籍 赛欧3帮你轻松省油

从2005到2015年,雪佛兰赛欧走过十年辉煌历程,这一路上,每位赛欧车主的平凡脚步,都是一种幸福。至今,已有160万赛欧车主幸福同路。问题来了,他们共同走过多长的幸福里程?看长图,这组数据属于赛欧的辉煌!大多数的赛欧车主都有了5-10万公里的路程,我们取7万公里,作为一个参考数据。

要问幸福的原因,除了黑黑耳上的耳子,还源于赛欧的长情陪伴。正式赛欧的省油、好开,给每一位车主送上了最安心的幸福。

其实,自从国家节能惠民新政实行以来,赛欧从来就是节能

惠民政策的座上宾,赛欧3之所以一直领跑同级最低油耗纪录,而其依靠的利器就是赛欧3省油的优异性能。

全新VVT系列发动机
赛欧3所搭载的1.5L VVT、1.6L DVVT发动机,经过多项技术提升,并运用多项第一的技术手段,让燃烧更充分,达到更高的燃烧效率,保证动力性能的同时,将省油进行到底。

Start/Stop智能启停系统
A0级轿车领域里,赛欧3第一个引入智能启停,且为10万元以下家轿唯一全系标配。智能启停能够判断车辆行驶状态,及时

停止发动机空转,从而避免发动机空转造成地燃油消耗和尾气排放。遇上红灯拥堵,走走停停之间再也不怕浪费汽油。值得一提的是,这套智能启停系统只需0.6秒,操作平顺安静。得益于它,赛欧3在综合工况下省油可达9%,在城市工况下省油可达6%。

低滚阻轮胎+EPS电动助力转向
低滚阻轮胎在降低油耗的前提下,其操控制动的安全性标准不做任何妥协。而EPS电动助力转向系统,这项得益于中高级车的技术,在A0级上又是赛欧3率先使用,这项技术在提高精准操控的同时,更能节省3%

油耗。
事实上,赛欧3独家省油秘籍背后,是上汽通用泛亚技术中心工程师的不懈努力。整个开发过程中,为了一个又一个0.1L油耗的降低,他们对赛欧3进行了几十项省油改进工作,战胜了几十项矛盾性的挑战,在各种方案

中一步一步找到最佳平衡点,才取得持续性的油耗突破,最终让赛欧3为百万车主,轻松省油,成为幸福源头之一。

根据国家相关部门通知 惠民补贴 年底 取消

赛欧3全系,新科鲁兹1.4T车型 可享受国家惠民补贴3000元

雪佛兰 赛欧3

4S店地址:济宁市福泰327国道(原河桥东)88号福泰雪佛兰汽车4S店内